

ПРЕСС-РЕЛИЗ
20.11.2006

ПРЕЗИДЕНТ РФ В.В. ПУТИН И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ М.Е.
ФРАДКОВ ПОЗДРАВИЛИ КОЛЛЕКТИВ ЛУКОЙЛА С
ПЯТНАДЦАТИЛЕТИЕМ КОМПАНИИ

Президент Российской Федерации Владимир Путин поздравил коллектив ОАО «ЛУКОЙЛ» с пятнадцатой годовщиной со дня основания компании.

«Сегодня «ЛУКОЙЛ» - одно из ведущих и перспективных предприятий России, обладающее современной производственно-технологической базой и высококвалифицированными кадрами. Благодаря эффективному менеджменту, постоянному внедрению новейших технологий, рациональному использованию природных ресурсов в компании последовательно наращиваются объемы добычи и переработки сырья, реализуются значимые инвестиционные проекты. Важно, что, расширяя сотрудничество с зарубежными странами, «ЛУКОЙЛ» достойно представляет интересы России на мировом рынке», - говорится в поздравлении Президента РФ.

Президент Российской Федерации выразил уверенность в том, что активная и плодотворная деятельность компании будет и впредь способствовать развитию отечественной минерально-сырьевой базы, обеспечению энергетической безопасности страны и росту благосостояния ее граждан.

В своем поздравлении Председатель Правительства РФ Михаил Фрадков, в частности, отметил, что за эти годы нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» стала одной из ведущих топливно-энергетических компаний России и крупным участником мирового энергетического рынка.

«Компания успешно работает в соответствии со стратегическими задачами развития нефтяной и газовой промышленности Российской Федерации, способствует долгосрочному экономическому росту, социальной стабильности в обществе, вносит вклад в сохранение благоприятной окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», - говорится в поздравлении Председателя Правительства РФ.